# 深圳汇洁集团股份有限公司详式权益变动报告书

上市公司名称:深圳汇洁集团股份有限公司

股票上市地点: 深圳证券交易所

股票简称: 汇洁股份

股票代码: 002763

信息披露义务人: 林升智

住所:广东省汕头市潮南区司马浦镇仙港新元寨外南三巷8号

通讯地址:深圳市福田区深南大道 1006 号国际创新中心 A 座 31-33

层

股份变动性质:不变

签署日期: 2018年6月

#### 信息披露义务人声明

- 1、本报告书系信息披露义务人依据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》、《公司发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 15 号——权益变动报告书》、《公司发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 16 号——上市公司收购报告书》及其他相关法律、法规和部门规章的有关规定编写。
- 2、信息披露义务人签署本报告书已获得必要的授权和批准,其履行亦不违反信息披露义务人公司章程或内部规则中的任何条款,或与之相冲突。
- 3、 依据《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》的规定,本报告书已全面披露信息披露义务人在深圳汇洁集团股份有限公司中拥有权益的股份变动情况。
  - 截至本报告书签署日,除本报告书披露的持股信息外,上述信息披露义务人没有通过任何其他方式增加或减少其在深圳汇洁集团股份有限公司的权益。
- 4、 信息披露义务人承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或 重大疏漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的 法律责任。
- 5、 本次权益变动是根据本报告书所载明的资料进行的。信息披露 义务人没有委托或授权其他人提供未在本报告书中列载的信息 和对报告书做出解释或说明。

### 第一节 释义

本报告书中,除非特别说明,以下简称在本报告书中做出如下释义:

本报告书	指	信息披露义务人于2018年6月 日签署的《深圳汇洁集团股份有限公司详式权益变动报告书》
公司、上市公司、 汇洁股份	指	深圳汇洁集团股份有限公司,在深圳证券交易所上市,股票代码:002763
信息披露义务人	指	林升智
中国证监会	指	中国证券监督管理委员会
深交所	指	深圳证券交易所
元	指	人民币元

#### 第二节 信息披露义务人介绍

#### (一) 信息披露义务人基本情况

姓名	林升智
性别	男
国籍	中国
身份证号码	44052419*******
住所	广东省汕头市潮南区司马浦镇仙港新
	元寨外南三巷8号
通讯地址	深圳市福田区深南大道 1006 号国际
	创新中心 A 座 31-33 层
是否拥有境外永久居留权	否

林升智先生最近5年职业、职务情况如下:

2010年元月至今,汕头市曼妮芬制衣有限公司,执行董事 2011年7月至今,深圳汇洁集团股份有限公司,副董事长

#### 第三节 权益变动的目的

#### 一、 权益变动的目的

信息披露义务人林升智与吕兴平于 2010 年 5 月 29 日签署《一致行动协议》,上述协议于 2018 年 6 月 10 日到期,林升智与吕兴平作为当事人均无续签的意愿,因此该《一致行动协议》到期后即自行终止。林升智与吕兴平不再为一致行动人。

# 二、 信息披露义务人是否有意在未来 **12** 个月内继续增加或处置其在上市公司已拥有权益的股份

截至本报告书签署日,信息披露义务人不排除本次权益变动完成后未来 12 个月内继续增加或减少上市公司权益的安排。若发生相关权益变动事项,将严格按照相关规定履行信息披露义务。

#### 三、 本次权益变动的决策及批准情况

本报告书的信息披露人为自然人,无相关决策及批准情况。

#### 第四节 权益变动方式

#### 一、 信息披露义务人持有、控制上市公司股份情况

#### 1、 本次权益变动前信息披露义务人拥有权益的数量和比例

本次权益变动前,林升智先生持有公司股份 133,194,600 股,占公司总股本的 34.26%; 吕兴平先生持有公司股份 138,425,400 股,占公司总股本的 35.60%。林升智先生及一致行动人吕兴平先生共同拥有公司 271,620,000 股,占上市公司总股本的 69.86%。

#### 2、 本次权益变动后拥有权益的数量和比例

本次权益变动后,林升智和吕兴平将不再是一致行动人。 信息披露义务人林升智及近亲属拥有表决权的情况如下:

姓名	持股数 (股)	持股比例	拥有表决权股数 (股)	拥有表决 权比例
林升智	133,194,600	34.26%	133,194,600	34.26%
林少华	720,000	0.19%	720,000	0.19%
(林升智				
之女)				

#### 3、 本次权益变动方式

信息披露义务人林升智与吕兴平于 2010 年 5 月 29 日签署《一致行动协议》,上述协议于 2018 年 6 月 10 日到期,林升智与吕兴平作为当事人均无续签的意愿,因此该《一致行动协议》到期后即自行终

止。林升智与吕兴平不再为一致行动人。

4、 本次权益变动的股份存在权利限制及其他补偿安排的情况

截至本报告签署日, 林升智先生持有上市公司 133,194,600 股, 累积质押其持有的公司股份为 85,780,000 股, 占其所持上市公司股份的 64.40%。

#### 第五节后续计划

#### 一、对上市公司主营业务调整的计划

截至本报告书签署日,信息披露义务人无改变上市公司主营业务或者对上市公司主营业务做出重大调整的计划。

如果根据上市公司实际经营情况需要对上市公司主营业务 进行相应调整的,信息披露义务人将按照有关法律法规之要求, 履行相应的法定程序和义务。

# 二、对上市公司董事、监事和高级管理人员的调整计划

截至本报告书签署日,信息披露义务人无改选上市公司董 事会、监事会或其他高级管理人员调整的计划。

信息披露义务人林升智作出声明:"本人将致力于保持上市公司第三届董事会的稳定。在本届董事会任期届满前,将不会联合(或单独)提出(包括但不限于:董事会人数及人员构成、董事会议事规则等)可能导致本届董事会发生重大变化的意见。

本人确认,因本人主观故意违反前述声明而造成公司日常 经营受到影响导致业绩下滑的,对于因前述行为给公司造成的 业绩损失,本人将自愿承担补偿责任;同时,本人自愿接受相 关证券监管机构因本人前述行为对本人所作出的监管、禁入等 惩罚;本声明所载的每一项声明均为可独立执行之声明,本人 将忠实履行前述声明,并承担相应的法律责任。"

#### 第六节 对上市公司的影响分析

#### 一、 对上市公司独立性的影响

本次权益变动完成后,不会改变上市公司在业务、人员、 资产、机构及财务方面的独立性,上市公司仍具有独立的法人 资格及规范的法人治理结构,具有面向市场独立经营的能力。

#### 二、对上市公司同业竞争的影响

信息披露义务人目前不存在从事与上市公司相同或相似业务的情形,与上市公司之间不存在同业竞争。

#### 第七节 前六个月内买卖上市交易股份的情况

信息披露义务人林升智在本报告书签署目前六个月不存在买卖上市公司股份的情况。

#### 第八节 其他重大事项

本报告书已按有关规定对本次权益变动的有关信息进行了 如实披露,不存在为避免对权益报告书内容产生误解而必须披露但未披露的其他信息,不存在中国证监会或深圳交易所依法 要求披露而未披露的其他信息。

#### 第九节备查文件

- 1、信息披露义务人身份证明;
- 2、《不再续签一致行动协议声明》;
- 3、《维护董事会稳定声明》;
- 4、《不存在一致行动的声明》
- 5、《不存在关联关系或其他利益安排的声明》

#### 信息披露义务人声明

信息披露义务人承诺:本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或 重大疏漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责 任。

声明人: 林升智

2018年6月 日

### 详式权益变动报告书

基本情况			
上市公司 名称	深圳汇洁集团股份有限公司	上市公司 所在地	深圳市
股票简称	汇洁股份	股票代码	002763
信息披露义务人名称	林升智	信息披露 义务人注 册地	汕头市
拥 有 权 益 的 股 份 数 量变化	增加 □ 减少 □ 不变 ,但持股人发生变化 □ 不变 ,持股数量及持股人未发生变化 √	有无一致 行动人	有 □ 无 ✓
信息分子公司公大股东	是□ 否√	信义否公党制工。	是□ 否√

	是 □  否 √ 回答"是", 请注明公司 家数		回答"是", 请注明公司家
权益变动方式(可多选)		[	间接方式转让 □
信义露权份占司股息务前益数上已份披人拥的量市发的露披有股及公行		<u>00                                   </u>	
本 拥 的 动 及 例 と 益 変 量 比	变动种类: <u>无</u> 变动	)数量:	<u>0</u> 变动比例:0

与 司 之 存 存 矣 易 易	是		否 √
与上市公司之间是 否存在同 业竞争	是		否 √
信义否来内持路人于个增持	是		否 ✓
信义个在场上股患人是级卖公市。 6 否市该司	是		否 √
是否存在 《收购办 法》第六条 规定的情 形	是		否 √
是否已提 供《收购办 法》第五十 条要求的 文件	是	√	否 🗆

是否已充分披露资	是		否	√ 本次权益变动不涉及现金支付
金来源				
是 否 披 露 后续计划	是	$\checkmark$	否	
是 否 聘 请 财务顾问	是		否	$\checkmark$
本次 是 武	是	0	否	$\checkmark$
信义否弃关表披人明使份表决权	是		否	$\checkmark$